

## Alarmantni podaci popisa stanovništva

RTS 1, 17.10.2011., DNEVNIK 2, 19:43

SPIKER: Alarmantni podaci popisa stanovništva. Osim Novog sada sa Petrovaradinom i nekih beogradskih opština koji imaju više stanovnika nego 2002. godine u svim ostalim opštinama sve nas je manje.

REPORTER: Slika ovog odeljenja –Srbija u malom. Nekada puna učionica, danas svega 4 đaka. Ovakvih primera sve više. U Crnoj travi manje je ljudi skoro za 1/3 u odnosu na 2002.–gu, u Alibunaru, Sečnju, Majdanpeku za više od 1/5, slično i u Kuršumliji. Kuršumlija stari. 17 000 birača od 19 000 žitelja prošle godine rođeno je 120 dece, umrlo 240–oro ljudi.

SAGOVORNIK 1: Sva deca studiraju na stranu, kada odu u Beograd da studiraju više se ne vraćaju, moje dete je gore, ne verujem da će da se vrati.

SAGOVORNIK 2: Pa ovde nema posla, svi odlaze za posao.

REPORTER: Jedan od neslavnih vojvođanskih rekordera Sečanj.

SAGOVORNIK 3: Ja bi verovatno otišao da nisam našao ovde, sticajem okolnosti, nešto.

SAGOVORNIK 4: Pa mnogo ljudi je otišlo u gradove. Ko je otišao da studira, malo se ko vraća.

REPORTER: Čelnici lokalnih samouprava ocenjuju da je to što posla nema ključni problem.

MIOMIR STOJČIĆ (predsednik Skupštine Opštine Kuršumlija):Opština Kuršumlija čini sve moguće da dovučemo investicije kako bi mogli da zaposlimo posebno mlade ljude i uopšte one koji su nezaposleni.

PREDRAG MILOŠEVIĆ (predsednik Opštine Sečanj):Mi smo, da kažem, u zadnjih godinu dana otvorili 400 radnih mesta u Cimosu koparskom, sada otvaramo jednu fabriku stočne hrane koja će zaposliti 70 ljudi. Na putu smo da otvorimo i granični prelaz između Srbije i Rumunije i mislim da ćemo poboljšati natalitet u opštini Sečanj.

REPORTER: Statistički jug, istok i Banat najlošiji. Razlozi očekivani.

DRAGAN VUKMIROVIĆ (direktor Republičkog zavoda za statistiku):Piraštaj je nizak, broj umrlih je veći od broja rođenih i to je u proseku godišnje oko 30 000, takođe zabeležene su kako interne migracije, interne migracije pretpostavljaju da su građani išli iz sela i manjih sredina ka većim, ali i činjenica da i veće gradske sredine takođe beleže broj, manji broj građana koji su popisani u ovom popisu.

REPORTER: I dok mnogi šansu traže u prestonici i njeno stanovništvo stari, pa u nekim centralnim opštinama živi 20% manje ljudi nego 2002. godine.